

庆七-

日前,塔山社区组织党员开展红歌赛,重温入党 誓词并唱生日歌,吹蜡烛,吃蛋糕,庆祝党的生日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



迎暑假

为让孩子过一个安全快乐的暑假,7月5日,荣成二实小邀请荣成边防大队、荣成市人民医院工作人员,从用电用气、防盗防骗、饮食安全、溺水自救等方面为小学生做假前安全教育。

本报记者 孙丽娟 通讯员 卢旺龙 孔霞 摄影报道

西霞口 喜诞一只小海狮

本报威海7月5日讯(记者 冯琳)近日,西霞口神雕山动物园频迎喜讯,先有小海豚和小老虎降生,6月30日又迎来一只新生小海狮。

寸步不离,悉心地照顾小海狮,给小海狮喂奶。目前小海狮还不能下水,需要五六天才能逐渐下水玩耍。这只出生仅10天的小海狮在爸爸妈妈的保护下茁壮成长,目前已经可以下水玩耍啦!

如果你来,在海洋区,便能看到这只新生小海狮和海洋区另外两只新生小海狗兄弟愉快玩耍呢。此外,西霞口海洋区海狮海豚免费表演还在持续,海狮表演时间为:每天11:00、13:00、15:00;海豚表演时间为:每天12:00、14:00、16:00。

遗失声明

- 威海植有生物科技有限公司的公章丢失,号码为3710000047604,声明作废。
- ●威海新天地文化传播有限公司增值税普通发票,发票联丢失,号码为370015435002908055声明作废。
- ●中国石化销售有限公司山东威海第三十六加油站不慎遗失食品经营许可证正本,注册号66198799-X。特此声明作废。

"合买"助神力 众彩民喜领大乐透1677万元大奖

6月21日,体彩大乐透1677万大奖喜降山西阳泉,令人称奇的是此项大奖的投注方式仍旧是——"联合投注",前来领奖的彩民则大方露脸,向大家展示他们集体力量的成果。

6月21日开奖的17071期体彩大乐透全国中出3注头奖,阳泉彩民凭借一张"11+3"的复式追加票,共中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖30注、四等奖210注、五等奖500注、六等奖481注,单票累计擒奖1677万余元。据中出大奖的阳泉11444号体彩投注站的业主小孙介绍,此奖为93位彩民通过联合投注的方式所中。

三家投注站联合经营 共赢发展

俗话说:众人拾柴火焰 高。此次中出1677万元大奖 的阳泉11444号体彩投注站 是一家夫妻店,销售业绩在 阳泉市名列前茅,2016年全 市排名第二,排名第一的是 引领他走进体彩销售行业的 亲哥哥的投注站,兄弟俩用 心经营, 齐头并进。通过4年 的摸索积累、苦心经营, 11444投注站将一批忠实 彩民聚拢在它的周围,大 伙儿经常针对选号投注展 开热烈的讨论,营造出良 好氛围。最近我省彩民接 连采用联合投注中奖的消息 传来,激发了大家组织联合 投注的想法,于是业主小孙 牵头组织起来,而且联合了 他哥哥和另一位朋友的投注 站,三家投注站将彩民进行 整合成一个团队,共同发起 合买,由3家投注站轮流出 票。没想到仅仅组织了不到3 个月的时间,就命中了1677 万元大奖。共同合作,互惠共 嬴的经营模式开启了体彩经 营的新天地。

集体智慧结硕果

据业主小孙介绍,此次 中奖的11+3复式票追加票是 群里面大家共同研究的结 果,集体智慧的结晶。之前联 合投注每期大乐透的号码都 是由众人集思广益,经过筛 选,确定一组或几组号码。此 次的中奖票最后由93位彩民 参与联合投注。此次联合投 注,小孙和其他两位业主在 帮助彩民收获惊喜的同时自 己也收获一份奖金,他感到 无比的开心。这次大奖的诞 生给大伙增添了不少信心, 众人纷纷表示能够中奖着 实惊喜,能与志同道合的朋 友共同商讨,参与投注也是 乐趣十足。这种众志成城、 齐心协力的投注方式使得投 注风险降低,中奖的几率大 幅提升。这也更加坚定了小 孙等几位业主组织彩民合买 大乐透的信心和决心,他们 期待能帮助阳泉彩民再中一

"露脸"领大奖

6月26日,中得1677万大 奖的部分中奖者以本来面目 站在了省体彩中心的颂奖台



上,面对媒体,并未做任何遮挡装饰,介绍他们投注体彩的经过,获得大奖后的兴奋心情。大伙说,体育彩票就是公益彩票,中奖了当然最好,不中奖就是在做公益,心态平和才能体会到乐趣。在颁奖现场,大家相互道贺,欢笑声一片。

数月内四次夺头奖 联合投注更"火"了

去年11月,运城闻喜彩民42 人联合投注中取大乐透745万大 奖,之后,太原866万、运城760 万以及最近的阳泉1677万,均 为联合投注所成就,数月内四 次夺得大乐透头奖,联合投注这种将多人力量汇聚在一起,织"大网"捕"大鱼"的方式体现出它的优势,越来越火了。给彩民的生活带来无限的乐趣。

播种一份希望,收获一份惊喜,下一个大乐透头奖会出在哪个市?还会是联合投注所中吗?中奖的会是谁?期待中。